

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** čišćenje crkve nakon mise;

**UTORAK:** obilježavanje 9.-og u mjesecu. **Spomen na bl. Mariju Propetog Petković.** Nakon mise kratko prigodno predavanje.

**SRIJEDA:** 18<sup>00</sup> **RODITELJSKI ZA KRIZMANIKE;**

**STEPINČEVO** - na HRT 1 u 2010 biti će prikazan dokumentarni film „**STEPINAC - KARDINAL I NJEGOVA SAVJEST**“, scenaristice i redateljice Višnje Starešina. Ovo je odlična prilika da se prisjetimo i upoznamo s našim Blaženikom – Svecom, kojeg trebamo poznavati, biti zahvalni na stavu i hrabrosti koju je imao kao Pastir Katoličke Crkve te promicati Njegovo čašćenje i vrijednosti koje je zastupao.

**ČETVRTAK:** 18<sup>00</sup> **RODITELJSKI ZA PRVOPRIČESNIKE**

Nakon mise redovito tjedno klanjanje; 20<sup>00</sup> **SUSRET ZA ČITAĆE.**

**HVALA SVIMA KOJI SU SE ODAZVALI NA RASPREMANJE BOROVA I ČIŠĆENJE CRKVE.**

## RASPORED nedjeljnih sv. misa

8<sup>00</sup> rana misa; 9<sup>30</sup> prijenos putem Obiteljskog radia Ivanić;

11<sup>00</sup> župna; 17<sup>00</sup>; 19<sup>00</sup> večernja

Kroz tjedan večernja misa u 19<sup>00</sup>

### **RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA**

od **UTORKA do PETKA** od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Ukoliko neka obitelj nije primila blagoslov, neka se javi kako bismo dogovorili termin naknadnog blagoslova. Za blagoslov svoje obitelji možete pozvati kroz cijelu godinu.**

**Za STRADALE U POTRESU u našoj župi je od 28.12.2020. do 7.02.2021. prikupljeno 61 163,10 KUNA.**

**HVALA SVIMA KOJI SU NA BILO KOJI NAČIN DOPRINIJELE U POMOĆI STRADALIMA.**



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 989 - 07.02.2021.

### Ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.

U ono vrijeme:

Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.

Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi.

Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

Riječ Gospodnja  
Mk 1, 29-39



## Ti budi evanđelje

Bilo bi dobro da današnje drugo čitanje iz poslanice Korinćanima pročitate još jednom (1 Kor 9, 16-19.22-23). Liturgijski se nalazimo u prvom dijelu vremena kroz godinu kada nam misna čitanja govore o Isusovom djelovanju koje otkriva što je njegov mesijanski zadatak. Samo u današnjem evanđelju imamo 3 načina Isusova spasenjskog djelovanja za svakog čovjeka. Prošle smo nedjelje slušali o incidentu u sinagogi gdje je Isus iz opsjednutog čovjeka istjerao zloduha, a sada Isus iz sinagoge odlazi u kuću Šimunovu i Andrijinu. Tamo se nalazila Šimunova punica koja je „ležala u ognjici“. Za onodobni mentalitet, vrlo je neobično da se pažnja obraća na staru ženu, nečiju punicu, koja je još k tome bolesna i kao takva nečista. Možemo to gledati kao znak da je Isusova radosna vijest koju je navijestio u sinagogi već donijela ploda! Vijest o Bogu kojem je važan svaki čovjek, koji je došao ozdraviti bolesne i osloboditi potlačene...

Sve se to događa u subotu, dan kada je Židovima zabranjeno obavljati mnoge poslove. Važno je i biti obredno čist, a za to je neophodno izbjegavati bolesnike, a ne dolaziti u doticaj s njima. Isus ovdje jasno pokazuje što je evanđelje. Na radosnu vijest o neizmjernej Božjoj ljubavi i brizi za svakog čovjeka nije izostao ni odgovor čovjeka ozdravljena je žena „posluživala“.

U značenju te riječi krije se služenje iz ljubavi i stavljanje sebe na raspolaganje drugima. Što još radi Spasitelj? Ozdravlja mnoge – „a bijahu mnogi i razne im bolesti“. Iz mnogih je i zloduhe izagnao. Isus je liječnik duše i tijela. U našem narodu je učestala izreka „Samo neka je zdravlja!“, a pritom često zaboravljamo da je duševno zdravlje važnije od tjelesnog. Nije ovo drugo nebitno; teško je biti bolestan i nositi strpljivo sve teškoće fizičke bolesti i ograničenosti. Ali toliko su danas tjelesno zdravi, a duša im gnjili i propada; toliko se bore s depresijom i raznim drugim poteškoćama. Zdrav duh će podnijeti teret bolešću načetog tijela, ali nezdrav duh će se vrlo teško nositi sa svojim zdravim tijelom. Važno je primijetiti da Isus „rano ujutro, još za mraka, ustane, izađe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše“. Izvor snage je u Bogu. Iz tih je trenutaka Isus crpio snagu za svoje djelovanje. I ide dalje. „Svi te traže.“ Ne ostaje Isus u Kafarnaumu. Ide u obližnja mjesta. I tamo ga traže. Svi ga traže. Bog je svima potreban. I sada dolazimo do apostola Pavla koji tako jasno govori kako mu nije na hvalu naviještati evanđelje, već dužnost. Služba je to koja je svima nama povjerenjena. Koliko ti je dano, toliko će se od tebe i tražiti.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 08.02	19 <sup>00</sup> † Dragica Šetek	Sv. Jeronim
UTO 09.02.	19 <sup>00</sup> † Valentina Mužević, Dubravka Sabol, Drago i Štefica Viher	Sabina
*Na čast sv. Anti *	† Slavko i Ljubica Perković † Stjepan i Dragica Družinec, ob. Jagić, Remenar, Antun Čikeš, ob. Čikeš, ob. Pavlović; zahvala za završen studij i zaposlenje	*Za duše u Čistilištu † Vinko i Kata Škender † Olga i Olgica Cvetković
SRI 10.02.	19 <sup>00</sup> † ob. Korparić, Ištuk; Stjepan Žegor	Bl. Alojzije Stepinac
ČET 11.02.	19 <sup>00</sup> † Goran Husarić	BDM Lurdska
PET 12.02.	19 <sup>00</sup> † Nikola Belić, ob. Belić † Mirko i Mara Škarica, Marko Ljubičić	Damjan
SUB 13.02.	19 <sup>00</sup> † Željko, Nikola i Antonija Šipuljak	Sv. Katarina Ricci
NED 14.02.	8 <sup>00</sup> † vlč. Josip Ćorić 9 <sup>30</sup> † Marko i Anđa Baković 11 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 17 <sup>00</sup> † Marija i Marko Vlahović 19 <sup>00</sup> † Vjekoslava i Ivan Luža	<b>6. nedjelja kroz godinu</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Onaj koji drugome donosi radosnu vijest stotruko prima već sada - koliko li radosti kada nekome pomognemo, kada smo nekome korisni i potrebni, kada vidimo ostvarenje naših zagovornih molitvi; kada vidiš da te Bog upotrijebio za donošenje radosne vijesti drugome.

Pavao prodire u samu srž stvari - „sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu“. Evanđelje treba živjeti, s evanđeljem se treba identificirati, evanđelje treba postati. Ti trebaš postati radosna vijest drugima. Ti si taj koji treba postati „živa žrtva“, „svima sve“, „biti nejakima nejak da nejake stekneš“. Ti trebaš biti onaj na kojem se vrši volja Očeva. Ti trebaš biti onaj koji se daje potpuno iz ljubavi za Ljubav. Tek ćeš tada biti živo evanđelje i možda jedino koje će netko imati prilike „čitati“.